
 

 
 

 
 
 
 

 
Podjetniški center Slovenj Gradec d. o. o., Razvojna agencija SORA d. o. o., Zavod za kulturo, turizem in razvoj 

Rogatec ter partnerji z avstrijske Koroške  Slovenska prosvetna zveza, Slovenski narodopisni inštitut  
Urban Jarnik in Krščanska kulturna zveza objavljajo v okviru izvajanja projekta DUO Kunsthandwerk 

 
  

MREŽNI RAZPIS  

ZA IZBOR KAKOVOSTNIH ROKODELSKIH IZDELKOV ČEZMEJNEGA OBMOČJA 
Koroške regije, avstrijske Koroške, Škofjeloškega ter Obsotelja in Kozjanskega 

 
 

Iščemo rokodelske izdelke iz naravnih materialov, ki na sodoben način 
nadaljujejo oziroma predstavljajo regionalno rokodelsko dediščino. 

 
 
Rok prijave:  

Prijavitelji iz Obsotelja in s Kozjanskega dostavijo prijave  najkasneje do četrtka, 15. decembra 2011, do 15. ure 
na Zavod za kulturo, turizem in razvoj Rogatec, Pot k ribniku 6, 3252 Rogatec. 
 
Izbrani rokodelski izdelki  
bodo kot potujoča razstava razstavljeni v DUO centrih (centrih Domače in Umetnostne Obrti) v Škofji Loki, 
Rogatcu, Slovenj Gradcu in Celovcu, in vključeni v promocijsko predstavitev na spletni strani projekta 
www.dukunsthandwerk.eu. 
 
Besedilo in pogoje razpisa s prijavnico  

vam na vašo zahtevo pošljemo po pošti, dosegljivi pa so tudi na spletnih straneh posameznih partnerjev projekta: 
www.podjetniskicenter-sg.si; www.ra-sora.si; www.muzej-rogatec.si; www.ethno.at; www.slo.at; www.kkz.at. 
 
Etnološka srečanja in oblikovalska delavnica:  

V času trajanja razpisa vsi partnerji organiziramo predavanja na temo etnoloških značilnosti in sodobnega 
oblikovanja. Namenjena so ne le rokodelcem, ampak vsem, ki bi to želeli postati ali jih rokodelska dediščina 
zanima. V primeru vašega interesa zagotovimo brezplačen prevoz. 
 

Škofja Loka:        sreda, 9.11. 2011, 16.00 h - dr. Janez Bogataj 

Rogatec:              petek, 11. 11. 2011, 16.00 h, dvorana grajske pristave - etnologinja Jelka Pšajd 

Slovenj Gradec: četrtek, 24.11. 2011, 10.00 h - etnologinja Brigita Rajšter 

                              četrtek, 17.11. 2011, 10 .00h, predavatelj Dušan Pavšič - oblikovalska delavnica 

 
Dodatne informacije:  

Zavod za kulturo, turizem in razvoj Rogatec 
kontaktna oseba Irena Roškar 

03/ 81 86 202 ali 040 / 74 80 10, irena.roskar@siol.net 
 
 
 
 
 
 

 
Projekt DUO Kunsthandwerk se izvaja v okviru Operativnega programa Slovenija–Avstrija 2007–2013, 
sofinancirajo ga Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj – ESRR ter Služba Vlade RS za lokalno 
samoupravo in regionalno politiko na slovenski in Urad koroške deželne vlade  (oddelek 20) na avstrijski strani.  
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